

"ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01201111001

Регион Краснодарский край

Телефон (861) 372-79-99

ИНН 2302038276

ОГРН 1022300636467

ОКПО 50438575

OKATO 03405000000

Расшифровка Армавир

OKATO

Факс (86137) 2-79-99, (86137) 2-79-77

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.22.3	Основной	Производство верхней одежды из тканей для женщин и девочек

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А32-5964/2012 от 05.03.2012

Суд	АС Краснодарского края		
Истец	ООО "Эверест плюст"		
Ответчик	ООО Дорсан		
Дело № А32-5963/2012 от 05.03.2012			
Суд	АС Краснодарского края		
Истец	ООО "Эверест плюст"		

Мироненко О. Н.

Дело № А32-5957/2012 от 05.03.2012

Суд	АС Краснодарского края			
Истец	ООО "Эверест плюст"			
Ответчик	ООО Династия			
Дело № А32-5918/2012 от 05.03.2012				
Суд	АС Краснодарского края			
Истец	ООО "Эверест плюст"			
Ответчик	ООО "Югстройпроект"			
Дело № А32-16761/2007	от 23.08.2007			
Суд	АС Краснодарского края			
Истец	ФГОУ СПО Армавирский зооветеринарный техникум			
Ответчик	ООО "Эверест плюст"			

Государственные контракты

"ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.11.2002. Компания "ЭВЕРЕСТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 352900, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г АРМАВИР, УЛ ФРУНЗЕ, Д 7 и специализируется на Производство верхней одежды из тканей для женщин и девочек. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2302038276, ОГРН 1022300636467, ОКПО 50438575.